



盛夏毕业季 再见“幼时光” 幼儿园毕业花样多

蝉鸣的盛夏,是成长的季节。为给孩子们三年的幼儿园生活画上圆满的句号,咱厝各大幼儿园先后开展了主题鲜明、形式丰富的毕业季主题活动。仲夏夜星光派对、精彩毕业汇演……孩子们盛装出席,在告别中翻开成长的新篇章。

晋江市实验幼儿园 举行大班段毕业典礼

日前,晋江市实验幼儿园总园区大班段的346名孩子,在老师和家长的共同见证下,孩子们迎来了人生中的第一场毕业典礼。活动现场,该园园长陈丽坤为孩子们颁发毕业证书,祝愿每个孩子都能健康快乐、自信勇敢、心怀梦想、学会感恩。随后,孩子们以“追忆幼时光”“逐梦向未来”两大篇章的节目表演,告别三年的幼儿园时光。

值得一提的是,该园嘉天下分园同步举行了2024届“季忆留夏 把未来点亮”大班毕业典礼活动,以及嘉天下第二幼儿园举行了“守童心 护童心”大班毕业典礼活动。在毕业典礼上,孩子们带来了丰富多彩的节目,包括歌表演、情景剧、舞蹈、集体诗朗诵等,把无数的感动化作精彩的表演和动人的诗篇。



晋江市第二实验幼儿园 举行2024届大班毕业汇演

日前,晋江市第二实验幼儿园举行“童心向党 七彩童年”2024届大班毕业典礼。此次活动在总园区大班和连屿园区大一班孩子们合唱的《歌唱祖国》中拉开帷幕。据悉,毕业汇演以四季“春、夏、秋、冬”为题,合唱、舞蹈、亲子童话、情景剧等精彩节目轮番上演,为在场的大小观众带来了一场四季交织的视听盛宴。

记者了解到,此次毕业典礼该园采用线上线下同步进行的方式,照片直播点击量超6万人次,有近百人次在线观看视频直播。为给大班的孩子们带来更美好的毕业体验,该园策划了丰富多样的系列主题活动,如年段内的“小农人”主题运动会、各班组织的毕业聚餐等。在一系列颇有仪式感的活动中,该园大班的孩子们收获了满满的成长祝福。

晋江市艺树实验幼儿园 举行大班段毕业汇演

日前,晋江市艺树实验幼儿园举行“艺”起成长 奔赴未来”2024届大班段毕业典礼。当毕业的歌声响起,孩子们从园长妈妈手中接过毕业证书,一股成长的自豪感在心中蔓延开来。《毕业留声》《能不能不要说再见》《幼儿园的美好时光》《一年级我不怕》……在毕业汇演中,孩子们用精彩的节目告别最后的幼儿园时光。

与此同时,该园高园区同步举行“向阳花开 记‘艺’留夏”大班毕业典礼。在家长的陪伴下,孩子们最后再把幼儿园的角角落落逛一逛,重温这三年里的点点滴滴,并收下园长妈妈的谆谆教诲和祝福。在毕业典礼上,孩子们也带来了情景剧、舞蹈、古诗词朗诵等精彩的节目表演,在阵阵掌声中结束三年的幼儿园生活。

龙湖镇光夏中心幼儿园 追光逐梦 一路生花

6月27日晚上,晋江龙湖镇光夏中心幼儿园举行了2024届大班毕业汇演,用精彩的节目为三年幼儿园时光画个圆满的句号。汇演开始前,孩子们在签名墙上的一笔一画留下稚嫩却坚定的印记,蔡小梅园长为毕业生幼儿代表颁发毕业证书。

随后,大班的孩子们带来舞蹈《飞天乐舞》、光影表演《鼓动未来》、南音《三千两金》、闽南童谣《耕读传承着发扬》、情景剧《在这个夏天告别》、合唱《凤凰花开的路口》等节目,展示三年来在幼儿园的成长和收获。值得一提的是,该园中小班段的小朋友也带来闽南童谣《阿嬷摇》、闽南剧《斗阵来看泉州城》等节目,为毕业班的哥哥姐姐们送上祝福。

永和镇中心幼儿园 “蒲公英”的远行

6月27日,晋江永和镇中心幼儿园举行以“蒲公英的远行”为主题的2024届大班毕业典礼。毕业典礼分成三个篇章:萌芽·童梦初绽、扎根·茁壮成长、远行·逐梦未来。幼儿园用充满仪式感的环节为小朋友带去了一场难忘的毕业之旅。活动现场,孩子们在种子纸上签下名字,留下最珍贵的合影。随后,和爸爸妈妈手拉手,穿越“成长之门”,奔向繁花似锦的未来。《像你这样的朋友》《阳光男孩女孩》《音乐学堂》《欢乐派对》《毕业诗》《毕业歌》……孩子们用歌声和舞蹈表达快乐和不舍,用一场充满仪式感的演出,留住童年的点点滴滴。最后,该园园长林美李为孩子们颁发毕业证书,孩子们则手捧鲜花,向老师、阿姨们献上深情的拥抱和最真挚的感谢。

磁灶大埔中心幼儿园 满载星光 一路向阳

为让大班孩子们留下难忘的幼儿园记忆,给孩子们的幼儿园生活画上一个圆满的句号,6月26日下午,磁灶大埔中心幼儿园举行主题为“满载星光 一路向阳”大班毕业典礼。典礼开始前,小朋友用他们稚嫩的小手,一笔一画认真地在签名墙上写下自己的名字。该园负责人王琴晴向即将毕业的孩子们致以最美好的祝福和最殷切的期待,祝愿每一个孩子都能健康快乐地成长,在未来成就无限的可能,绽放属于自己的光彩。

随着音乐响起,孩子们用精彩的表演展现了他们在幼儿园的所学所获。欢快的舞蹈,动人的歌声,每一个节目都饱含着孩子们对幼儿园生活的热爱和留恋,也饱含小班、中班的孩子们对哥哥姐姐的美好祝愿。最后,大班孩子们一起唱响《把未来点亮》,传递美好和希望,愿孩子们的未来绚烂璀璨。

磁灶云玺中心幼儿园 礼别小时光 逐梦大未来

6月28日晚,晋江市磁灶镇云玺中心幼儿园举办主题为“礼别小时光·乘风再启航”2024届毕业典礼活动。该园园长张秋红为孩子们送上了一段暖心又充满力量的毕业寄语。她细数着孩子们在园的美好时光,希望宝贝们带着老师的希望、关爱和期许,一路成长,一路收获,奔赴更广阔的星辰大海。

在文艺汇演中,孩子们自信地展示着才艺,集体舞蹈、手势舞、诗朗诵和大合唱等,现场高潮迭起。典礼在大合唱《毕业歌》中落下帷幕,孩子们用自己的歌声,向培育了自己三年的老师们致敬,同时也深深地表达了他们的眷恋与不舍。毕业典礼虽是短暂的,但留给孩子们的记忆却别样温馨。

灵水中心幼儿园 灵动拾光 扬帆起航

6月27日晚上,晋江灵水中心幼儿园总园、小浯塘园区齐聚一堂迎来了2024届“灵动拾光 扬帆起航”大班毕业典礼。这场典礼以“萌芽·茁壮·蜕变·绽放·感恩·告别·畅想”为主题,将孩子们在灵动度过的每一个美好时光镌刻心间。毕业典礼开始前,该园园长柯丽容、副园长王雅莉为两个园区大班孩子们颁发毕业证书。随后,孩子们敲响锣鼓,用闪闪发光的荧光棒点燃这场毕业盛宴。

舞台上,小朋友用《我上幼儿园》《哭着笑着就长大了》《丑小鸭》《彩虹色的花》《感谢你们带来的爱》《再见了幼儿园》《小青蛙的梦》等精彩的节目,将幼儿园三年的快乐时光浓缩呈现,向老师和家长们展示了闪闪发光的自己。

高铁新城实验幼儿园 留“夏”美好 点亮未来

6月27日下午,晋江市高铁新城实验幼儿园举行了2024届大班毕业典礼。当天,大班段的老师与孩子们共同策划并精心布置了一个充满了纪念意义的会场。孩子们怀揣着对未来的憧憬,纷纷拿起手中的画笔,在木箱上绘制出他们独一无二的自画像,每一笔、每一画都蕴含着童真与创意。同时,他们也动手制作自己的未来梦想,将他们的形象、梦想及在幼儿园中闪耀的点滴时光融入其中。

在毕业的舞台上,小朋友们尽情展现自己的风采:《夏日多巴胺走秀》《青青果乐园》《歌曲串烧》《萱草花》《一年级》《小熊请客》《种星星的人》《毕业歌》《毕业诗》……在歌声与舞蹈中,小朋友们收获了来自老师和家长们的掌声,吴晓明园长妈妈更是为孩子们带去“努力”“灵活”“学会告别”等三个魔法,鼓励孩子带着三个魔法在未来的成长路上快乐前行。2024届的孩子们作为高铁新城实验幼儿园的第一届毕业生,幼儿园也向孩子们发出邀请,待到新学期移交整理完毕,请他们来当体验官实现愿望。

晋江市星星实验幼儿园 开展仲夏夜星光派对

为给毕业班的孩子们一个难忘的毕业典礼,晋江市星星实验幼儿园举行了毕业典礼系列活动。当夜幕降临,孩子们最为期待的“仲夏夜·星光梦”星光派对来了。夏夜里微风送爽,该园153名大班幼儿齐聚在宽敞的操场上,奔赴一场快乐之约。《石头剪刀布》《大野狼来了》等精彩童玩游戏拉开了星光派对的序幕。此外,孩子们还带来了精彩的节目表演,比如活力满满的舞蹈《阳光男孩女孩》《黑桃A》《科目三》、魅力四射的萌趣走秀《时尚摩登秀》等。

为给孩子们幼儿园的最后一抹时光画上美好的句号,该园还精心策划了一场露天动画电影,大家搬好小椅子坐在偌大的操场上,和小伙伴们来一场浪漫的星空电影。该园园长吴玉倩表示,不同于往年传统的毕业典礼,今年的毕业典礼以“星光派对”为主题,让孩子们在星光闪烁中以草地作舞台,清风作乐曲,和小伙伴们度过在幼儿园里美好仲夏夜,为三年的幼儿园时光画上美好的句号。

青阳街道锦青幼儿园 开展毕业季主题活动

近日,晋江市青阳街道锦青幼儿园举行了“花开半夏 向阳而生”大班段毕业典礼。伴随着轻柔的微风、飞扬的气球、美妙的音乐,该园的毕业生们走过了成长之门,接过园长妈妈手中的毕业证书。这一刻,意味着孩子们从懵懂爱哭的小娃娃到懂事礼貌的好孩子成长蜕变的过程,也意味着孩子们要跟幼儿园的学习生活说再见了。

活动现场,《回忆》《献给爸爸妈妈的歌》《再见曲》《像你这样的朋友》《一年级我不怕》等精彩节目一一上演,孩子们在舞台上尽情地展示自己。在一首《毕业诗》中,孩子们将心中的千言万语化作声声感谢。除了回顾三年的幼儿园学习生活时光外,还感谢老师辛勤的教诲和小伙伴的陪伴。该园园长陈晓霞为孩子们送上真挚的祝福,希望孩子们带着老师深切期望努力前行,成为最棒的自己。



晋江经济报亲子驿站
陪孩子遇见更美童年

晋江经济报亲子驿站 实践基地
——中国品牌之都·亲子推荐品牌——

莱德队长 莱德队长儿童运动中心
体适能(跑酷)+跳绳+篮球+平衡车

一店地址:晋江市罗山街道SM国际广场3060(肯德基手扶梯上3楼)
二店地址:晋江市梅岭街道梅岭路565号聚星里2号楼301-304(装修中)
联系电话:180 1665 5201